Krakow 29.11.2013

Zestaw zadan nr. 7

Zadania programowe przygotowujemy w postaci kodu programu oraz dokumentu z krétkim
opisem kodu oraz wynikami testéw: plik.pdf (uzywamy latex, word) i umieszczamy w systemie
Pegaz.

e Zadanie 1 (programowe)
Zaimplementuj strukture danych stos oraz metody dla operacji charakterystycznych dla
tej struktury:
— wstaw to stosu: O(1)
— pobierz ze stosu: O(1)
— sprawdz czy jest pusty: O(1)

Napisz kod do generacji testowego inputu oraz kod do generowania wzorcowego outputu
w oparciu o implementacje class stack w biblotece STL.

e Zadanie 2 (programowe)
Zaimplementuj strukture danych kolejka cykliczna oparta na tablicy oraz metody dla
operacji charakterystycznych dla tej struktury:

— wstaw to kolejki: O(1)
— pobierz z kolejki: O(1)
— sprawdz czy jest pusta: O(1)

Jaka jest zaleta wynikajaca z uzywania kolejki cyklicznej?

Napisz kod do generacji testowego inputu oraz kod do generowania wzorcowego outputu
w oparciu o bibloteczne implementacje kolejki cyklicznej.

e Zadanie 3 (programowe)
Zaimplementuj algorytm sortowania tablicy A typu array[1..N] zbudowanej z dziesietnych
liczb k-cyfrowych przy uzyciu tablicy dziesieciu kolejek. Typ liczba to array[l..k]| cyfr,
najbardziej znaczcy bit jest pod indeksem 1.

Napisz kod do generacji testowego inputu oraz kod do generowania wzorcowego outputu
w oparciu o bibloteczne implementacje funkcji sort.

e Zadanie 4 (programowe)
Napisz funkcje sprawdzajaca czy zadane wyrazenie nawiasowe skladajace sie z naw-
iaséw okraglych i kwadratowych jest poprawne. Zakladamy, ze dana jest funkcja Da-
jZnak:integer, ktéra przyjmuje nastepujace wartosci: -1 dla (, 1 dla ), -2 dla [, 2dla]i0
na oznaczenie konca wyrazenia nawiasowego.

Napisz kod do generacji testowego inputu oraz kod do generowania wzorcowego outputu.



